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3anuwuTte TeMy ypoka




Lenu:

1. Hayuntbca BbINONMHATL YMHOXEHMUe
AecATUYHOM ApOoOU Ha HaTyparibHoe
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Pe3ybTaT padoThl HA YPOKE KANK/IbIN
VYAIIUKUCS 3AHOCUT B TA0JHUILY:

Octpos OcTpos Ocrtpos
Beiuncienus Ycenexa Omuook




0ctpos (TPYAHBIH Bonpocy

briuu-onpoc.
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YCTHBIN CUYET




MPOBEPb CEBA n COCE[LA

49; 25; 24; 72; 18; 30; 15.
100, 16; 84; 21; 48; 16; 80.
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OTkpouTe y4eOHUMK Ha cTpaHuue 204

Hauoume omeemut na eonpocot:

[l Yto 3HAYUT YMHOXKUTH JCCATUUHYIO
ApoOb HA HATYPAJTbHOE YMCIIO?
0 Cdhopmynupyite OpaBuIo YMHOXKCHUS
~ IECATHYHOM ApOOM Ha HATypaJIbHOE
4HCJIO.

7~ 0 Coopmymupyiite MpaBUiIO YMHOKEHHS
| necsatuaHon apodbu Ha 10, 100, ... 1 T 1.
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YTOObI YMHOXUTbL AECATUYHYIO APOOL
Ha HaTyparnbHOe 4Y1UCrio, Haao:




YMHOXEHNe OecAaTUYHOM Apobu Ha HaTyparbHOE YNCIO
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YTOObI YMHOXUTL AECATUYHYIO APOObL
~Ha10, 10/1000/ I.A. Hapo:
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YMHOXeHue Ha HaTyparibHOe YUCIo

2,6 26*4=104
4
10,@/

.

YMHoXeHue Ha 10, 100, 1000 v 1.4.

9,6 7 54 * 1.0 = 96,754
34,52 6%1 0 0= 3452,6
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MuHyTa oTabiXa




[MMHACTUWKA OJ1A TTIA3







OCTDOB BbIUMCTGHHH

e1. 03*7 e 7. 270,05
e2 15*3 e 8 5070.]
e 3. 7.8*10 e 9. 0.35*1000
e 4 50%08 \ ¢ 10.6*0.0"

 11.0.09*3
e 12. 0.4*250

5. 40~ 0.07
6. 48100




OrEeEeThI:

e 1.03"7=2.1 e 7.270.,05=0.1

e 2.15%3=45 « 8.50*0.1=5

e 3.7/.8*10=/8 * 9. 0,35 " 1000=350
4. 50 *0.,8=40 L° 10. 6 * 0.01=0.06

e 6.4.8 " 100=480 e 12. 0.4*250=100

« 5.40*0,07=2.8 ) * 11. 0.09 * 3=0.27




BblYUMCNNUTE YCTHO




BnucaTtb nponylieHHbIe Yyucna B
criegyrouive paBeHCTBaA:

0,0071 *[1= 0,71
0,0083 *[1= 8,3
5,8 *[ =58
0,04 *[ 1= 40




Pemenue 3agau( Nel308, Ne1309)
Ne 1308

a=976 cmu
P=6a
P=6-976=358056 cu

m=357,83 ke
m-9 a1exmpomomopos?
9-57,85=520,65 ke




OcTpnoB Ycnexa

Bapuarnm 1 BapuaHm 2

1. 2,4%5 12 | b 1. 3,2*%5 16 b
2. | 1,05%1000 | 105 | H 2. | 400%0,09 36 A
3. | 600%0,07 42 | B 3. | 3,05*1000 | 3050 | B
4. 5,2%4 205 | B 4. 4,8%3 144 | O
S. 1,2*10 12 | P S. 0,2*180 36 P
6. 0,6%70 42 | A 6. 1,6*10 160 | B
7. 30%1.4 42 | O 7. 0,7*80 560 H
8. | 0,42*%100 42 ! 8. | 0,36%100 36 !




Ocmpos Owubok

Ecnun Bbl cumnTaeTe. YTto npumep pelueH
NpaBuIibHO, NOCTaABLTE «+», €CIIN HE COrracHbI-
3HAK «-».

a) 4,55 x 10 = 455;
6) 18,3 x 10 = 183;

8) 0,235 x 10 = 23,5;

r) 8,354 x 100 = 8354;
1) 8,353 x 7 = 58,471;
e) 27,43 x 7 =192,010.
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OOMALUHEE 3AO0AHUE

1. Yueonuk: cmpanuua 204§ 7, n. 34
2. Cmpanuua 207, Ne 1330, 1331.
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» TTpoAonKkuTE Ppasy:

+ «CerogHa Ha YpoKe 9 y3Han...»

+ «CeroHs Ha ypoke s Hayuuncs...»

+ «CerogHsa Ha YPoKe 9 MNO3HAKOMUIICA...»
+ «CerofgHsa Ha YpoKe g NoBToOpuIl...»

+ «CerogHsa Ha YpoKe s 3aKpenun...»




Cmacu6o 3a







MOBTOPEHUE

3apanune 1. OKpyIiuTh 10 AeCATHIX 3ananue 2.
OKpyIJIIuTH 10 HEeJbIX

2,789 =
0,8321=
247,356=
32028.7=

1651 8%
811,9z

1




B3AVUMOIMPOBEPKA

3apanune 1. OKpyIiuTh 10 AeCATHIX 3ananue 2.
OKpyIJIIuTH 10 HEeJbIX

2,789 = 2.8
0,8321~0,8
247,356~247,4
32028 ~32029
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